

● Гастроли

# ОТВЕТЫ НА ОСТРЫЕ ВОПРОСЫ

**Т**ВОРИТЬ для народа, а благо его, воспевать нового человека, рассказывать о жизни не мелкую, обывательскую, а большую, настоящую правду.

Именно так подходит коллектив нашего Курганского областного драматического театра к решению важнейших проблем творчества.

Мы стремимся, чтобы репертуар театра был насыщен жизнеутверждающими, злободневными драматическими произведениями. Хорошо понимаем, что сотни и тысячи людей, ежедневно заполняющих зрительные залы театров, восхищаясь прекрасным, одухотворяясь поэзией искусства, одновременно ждут от пьес и спектаклей ответов на острые жизненные вопросы.

В прошлом театральном сезоне в нашем репертуаре появились интересные рабо-

ты. Пьеса ленинградского драматурга А. Гельмана «Протокол одного заседания», пьеса-комедия А. Петрашкевича «Злыдень», изумительная по нравственной нагрузке драматическая притча Б. Васильева «Не стреляйте в белых лебедей», полная, глубокая лиризма и юмора комедия-водевил А. Ленча «Все начинается с любви».

В нашем городе живет и плодотворно работает замечательный человек, теперь уже всемирно известный хирург, руководитель Курганского научно-исследовательского института экспериментальной и клинической ортопедии и травматологии, доктор медицинских наук, заслуженный врач РСФСР Г. А. Илизаров. Недавно лечившийся у него заслуженный мастер спорта, прыгун в высоту В. Брумель вместе

с драматургом Ю. Шпитальным написали пьесу «Доктор Назаров». Прообразом главного героя в пьесе стал наш замечательный земляк.

**Г**АСТРОЛИ для коллектива театра всегда — пора напряжения сил и ответственности.

3 августа на сцене Челябинского государственного театра драмы им. Цвиллинга мы начнем гастроли.

Считаем, что они не только отчет о работе театрального коллектива, но и отчет о развитии культуры округа Ленин Курганской области. Кроме перечисленных спектаклей, покажем и «Доходное место» А. Островского, комедию Р. Нэша «Продавец дождя», «Драма из-за лирики» Г. Полонского, комическую фантасию в двух частях о жизни и смерти знаменитого барона Мюнхгаузена Г. Горши «Самый прав-

дивый», музыкальную комедию в двух частях Миклоша Дарфаша «Лазейка».

Для юных зрителей мы не забыли привезти подарки. Пьесу в двух частях Б. Заходера и В. Климовского «Мэри Поппинс» по мотивам сказок П. Трэверса, сказку в двух частях Панчо Панчева «Сказка о четырех близнецах». В гастрольных спектаклях примут участие наши лучшие творческие работники, артисты, режиссеры. Ведущие роли в спектаклях будут исполнены народными артистами РСФСР В. А. Шадровским, Б. А. Колпаковым, заслуженными артистками РСФСР Л. К. Назиной, Л. М. Мамонтовой.

**В. ЯНКЕЛЕВСКИЙ,**  
директор Курганского областного драматического театра, заслуженный работник культуры РСФСР.

В О ИЮЛ 1977

Челябинск